
＊　兄弟で在籍　２組
＊　休学者５名を除いた回答率97％

１　本校定時制の教育活動全般について満足していますか。

    ①  たいへん満足　 ② 満足　 ③  ふつう　 ④  あまり満足していない　 ⑤  まったく満足していない

２　一人ひとりの生徒を大切にして、学校が楽しく安心できる場所になるように努力していると思いますか。

   ① 大いにそう思う　 ② だいたいそう思う　 ③ ふつう　 ④ あまりそう思わない　 ⑤ まったくそう思わない

３　一人ひとりの生徒の興味･関心や学習意欲を高め、わかりやすく工夫した授業を行っていると思いますか。

   ① 大いにそう思う　 ② だいたいそう思う　 ③ ふつう　 ④ あまりそう思わない　 ⑤ まったくそう思わない

【回答実数】
質問１ 質問２ 質問３

① 9 14 8
② 13 10 13
③ 4 2 6
④ 1 1 0
⑤ 0 0 0

合計 27 27 27
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令和５年度　野沢南高等学校 定時制　保護者アンケート結果について

在籍生徒36名の保護者34名のうち29名の回答結果
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